



**Δικαίωμα
στην πρόοδο**

Απόστολος Κατσιφάρας

Κωνσταντίνος ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ

υποψήφιος Περιφερειακός Σύμβουλος Αχαΐας



Γεννημένος το 1961 στις ΠΟΡΤΕΣ ΑΧΑΪΑΣ από Αγρότες γονείς. Σήμερα είναι μόνιμος κάτοικος Πατρών. Είναι παντρεμένος και έχει δύο γιούς και μια κόρη.

Εργάζεται ως Διοικητικός Υπάλληλος στο Νοσοκομείο ΑΓ. ΑΝΔΡΕΑΣ, όπου επί σειρά ετών είναι Πρόεδρος των Εργαζομένων, καθώς επίσης και Αιρετό μέλος στο Δ.Σ του Νοσοκομείου ως Εκπρόσωπος των Εργαζόμενων, θέσεις από τις οποίες πάλεψε και παλεύει, δίνοντας μεγάλες μάχες για τα προβλήματα των Εργαζόμενων και του Νοσοκομείου, για την διατήρηση, την ανάπτυξη και ιδιαιτέρως την πλήρη επαναλειτουργία του μετά την περιπέτειά του από το σεισμό της 8ης Ιουνίου του 2008. Παράλληλα σήμερα είναι και

ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ στην ΑΔΕΔΥ.

Η τάση του και η αγάπη του για τα κοινά, από τα μαθητικά του χρόνια τον οδήγησαν ν' ασχοληθεί μ' αυτά ΕΝΤΟΝΑ και ΔΙΑΡΚΩΣ μέχρι σήμερα τόσο ΚΟΜΜΑΤΙΚΑ, όσο και ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΑ, αλλά και με την ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ.

Κατ' αρχήν δραστηριοποιήθηκε στην μαθητική Νεολαία με το ΠΑΣΟΚ και στη συνέχεια στα Κομματικά όργανα, τόσο ως Μέλος του Επαρχιακού Γραφείου Δύμης τα έτη 1982-1989, όσο και ως Μέλος της Ν.Ε ΠΑΣΟΚ ΑΧΑΪΑΣ τα έτη 2000-2005 και 2008-2013.

Από το 1988 έχει συνεχή και ενεργό δράση στην Συνδικαλιστική Παράταξη της ΠΑΣΚΕ, δραστηριοποιούμενος τόσο στην ΠΑΣΚΕ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ όπου από το 1990 είναι Γραμματέας της, όσο και στην ΠΑΣΚΕ-Δ.Υ Ν. ΑΧΑΪΑΣ όπου επίσης είναι Γραμματέας από το 1990, αλλά και στην Πανελλαδική ΠΑΣΚ-Δ.Υ, θέσεις που κατέχει διαρκώς και ανελλιπώς μέχρι σήμερα.

Το 1982 επανασυστήνει τον Εκπολιτιστικό Σύλλογο του Χωριού του, όπου διετέλεσε Πρόεδρος από το 1982 έως το 1987, ασχολούμενος έντονα τόσο με τα Πολιτιστικά, όσο και με τα προβλήματα του χωριού του και της γύρω περιοχής.



www.katsifaras.gr



katsifaras@katsifaras.gr



[DikaiomaStinProodo](#)



[DEDikaiomaStinProodo](#)



[DikaiomaStinProodo](#)



**Δικαίωμα
στην πρόοδο**

Αγόστολος Κατσιφάρας

Το 1988 δραστηριοποιείται ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΑ στο χώρο δουλειάς του στο Νοσοκομείο ΑΓ. ΑΝΔΡΕΑΣ, όπου το 1989 εκλέγεται μέλος της Διοίκησης του Σωματίου Εργαζομένων, στο οποίο το 1991 εκλέγεται Πρόεδρος, θέση που κατέχει μέχρι και σήμερα. Η διαρκής - σταθερή και αδιάκοπη ενασχόλησή του με τα προβλήματα του Νοσοκομείου και των Εργαζόμενων τον αναδεικνύουν πάντα πρώτο σ' όλες τις σχετικές εκλογικές διαδικασίες.

Τον Φλεβάρη του 1997 εκλέχτηκε στο ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ της ΠΟΕΔΗΝ, θέση που κατείχε μέχρι και το 2015. Ως ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ της ΠΟΕΔΗΝ ασχολήθηκε με τα Προβλήματα του Χώρου της Υγείας της περιοχής μας, της Δυτικής Ελλάδας και γενικότερα της Πελοποννήσου και όχι μόνον.

Το 1993 μαζί με άλλους Εργαζόμενους του Δημόσιου τομέα σύστησαν και λειτούργησαν στο Νομό μας το Ν.Τ ΑΔΕΔΥ, όπου συμμετείχε στην Εκτελεστική Γραμματεία συνεχώς από την σύσταση αυτού του Οργάνου μέχρι και τον Μάρτη του 2014, ως Γενικός Γραμματέας 1993-1997, ως Αναπληρωτής Πρόεδρος 1998-1999 και ως Πρόεδρος από το 2000-2014, θέση από την οποία αποχώρησε λόγω της Εκλογής του στο ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ της ΑΔΕΔΥ, από τον Δεκέμβρη του 2013 μέχρι και σήμερα.

Από τον Σεπτέμβρη του 2005 μέχρι και σήμερα είναι ΑΙΡΕΤΟ μέλος στο Δ.Σ του Νοσοκομείου ως Εκπρόσωπος των Εργαζόμενων.

Το 1994 συμμετείχε ως υποψήφιος Νομαρχιακός Σύμβουλος στις Νομαρχιακές Εκλογές του Νομού μας, ενώ το 1998 συμμετείχε στις Δημοτικές Εκλογές ως Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος Ωλενίας, όπου εκλέχθηκε Δημοτικός Σύμβουλος, θέση όπου επανεκλέχθηκε και μάλιστα πρώτος στις προτιμήσεις των συνδημοτών του τόσο το 2002, όσο και το 2006. Στην 12ετή θητεία του στον Δήμο Ωλενίας διετέλεσε Αντιδήμαρχος Διοίκησης-Πολιτισμού-Ηλεκτροφωτισμού-Καθαριότητας και Ύδρευσης αλλά και Αναπληρωτής Δημάρχου τα έτη 1999-2002, 2005-2007 και 2009-2010.

Στις εκλογές του 2014 εκλέχτηκε ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ, στην Περιφερειακή Ενότητα Αχαΐας.

Σήμερα λοιπόν είναι ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ, Πρόεδρος των Εργαζόμενων στο Γ.Ν Πάτρας, ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΑΔΕΔΥ και Συντονιστής Γραμματέας της Συνδικαλιστικής Παράταξης "ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΠΟΡΕΙΑ" (Διαδόχου της ΠΑΣΚΕ) Δυτ. ΕΛΛΑΔΑΣ.